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PAPELERA DE RECICLAJE| 9 L.

CESTINO RACCOLTA DIFFERENZIATA | 9 L.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se reserva el derecho de modificar y/o 

rectificar los productos y especificaciones de los mismos sin previo aviso.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., si riserva il diri tto di modificare e / o 

rettificare i prodotti e le loro specifiche senza preavviso.

PLANO SIMPLIFICADO

PIANO SEMPLIFICATO 

Peso: 2,4 kg
Peso

Dimensiones: 312 x 257 mm
Dimensioni

Peso con embalajes: 2,5 kg
Peso con imballo

Dimensiones con embalaje: 315 x 265 x 265 mm
Dimensioni con imballo

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

SPECIFICHE TECNICHE 

Materia del cuerpo: (Base antideslizante).

Materiale del corpo: (Base antiscivolo).

Acabado brillante: Acero inoxidable

Finitura lucida: Acciaio inossidabile

Acabado negro: Acero pintado

Finitura nera: Acciaio verniciato

Material de los cubos interiores:  ABS (Color negro, azul y verde. 
Materiale dei secchi interni: ABS (colore nero, blu e verde). 

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

Capacidad: 9 litros.
Capacità:9 litros.

Ref. 07051
Acabado: Brillante.

Finitura: Lucido.

Ref. 07052
Acabado: Negro.

Finitura: Nero

Papelera de reciclaje sin tapa con tres depósitos. 
Contenitore per il riciclaggio senza coperchio con 
tre contenitori
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RECYCLING BIN | 9 L.

POUBELLE DE RECYCLAGE | 9 L.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se reserva el derecho de modificar y/o 

rectificar los productos y especificaciones de los mismos sin previo aviso.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., si riserva il diri tto di modificare e / o 

rettificare i prodotti e le loro specifiche senza preavviso.

SIMPLIFIED PLAN

PLAN SIMPLIFIÉ

Weight: 2,4 kg
Poids

Dimensions: 312 x 257 mm
Dimensions

Weight with packaging: 2,5 kg
Poids avec emballage

Dimensions with packaging: 315 x 265 x 265 mm
Dimensions avec emballage

TECHNICAL SPECIFICATIONS

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Body material: (Non-slip base)
Matériau du corps: (Base antidérapante)

Polished finish: Stainless steel
Finition brillante : Acier inoxydable

Black Finish: Painted Steel
Finition noire : Acier peint

Material of the inner buckets: ABS (Black, blue and green color). 
Matériau des godets intérieurs : ABS (couleur noir, bleu et vert). 

PRODUCT DESCRIPTION

DESCRIPTION DU PRODUIT

Capacity: 9 liters.
Capacité: 9 litres.

Ref. 07051
Finish: Polished.
Finition: Brillant.

Ref. 07052
Finish: Black.
Finition: Noir.

Recycle garbage can without lid with three bins.
Poubelle de recyclage sans couvercle avec trois bacs.
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